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Ilpotswvopnevec MGELC

1. Atvetar mekicoon (A — Dx?2+2(A1+1Dx+1+5=0.

(a) Na Bpetite tig Tipég Tov A € R yuo T1g onoieg 1 e&icmon €xetl 0o pileg mpaypaTikKés
Kol AVIGEG.

(B) Av p1, p2 o1 pilec g e&iowong, va Ppeite o 4 € R doTe va 1oyvet
(p1+ p2)? = pip3
Avon
(@) 2—1#0kaud>0 1+ 1kard(A+1)?—-4A1-1)A+5 >0 =1+
1kat A< 3.

_ 2(A+1) _ A5
B) p1tp=-— 1 Ko pipr =S

, 4(A+1)%2  (A+5)2
EXOUHS: (,01 + pZ)Z = p%p% = (1-1)2 = 1-1)2 = Z(A + 1) = i(l + 5) S A1=3

(amoppintetan) N A = — g (dextn).

Aivovtor ot suvaptioes f(x) = x2 +3x + 5 kv g(x) =+/2 — |x — 4|
f

(o) No Bpeite 10 medio opiopod Kot Tov THTO TG CLVAPTNONG @ = 7

(B) Av x =4 va ketdoete av opiletonr N avtictpoen cvvéptnon gt

opiletoun g~ va Bpeite o medio 0p1oUOD TNC KoL TOV TOTO TG,
Avon
(o) [Tedio opropod g f 1 Af = R

mg g. Av

Iedio opiopod g g: Ay ={x ER:2 —[x — 4| =20} ={x ER: |[x — 4| < 2}
={xeR:2<x<6}= [26]

Y10 oOvolo A = (Af N Ag) \ {x € R: g(x) = 0} = (2, 6) opiletan 1 cLvapTNON
f(x) _ x2+43x+5

=L et =) _
¢ = pe Tomo p(x) PO

(B) Ovotaotikd BEAoVUE VO EEETAGOVUE OV AVTIOTPEPETAL 1] GLVAPTNON

gx)=4y2—|x—4|=v6—x pe x € [4,6].

Evkola dwamictdvovpe 6tLn g givon 1-1 oto [4, 6], dpa avtiotpépetal.

THmoc ko medio opiopod e g~1

y=v6—x x=6—y? x=6-—y? x=6—y2
4<x<6 ©{4<6-—y’<6 OSyZSZ@{ /7
y=0 y=0 y=0 O=ysv2

Tovendg g i(x) =6 —x?, x €[0,v2] .



3. Av H eivar 10 opBdxevipo (onueio toung tov vyodv) kot R m oxtive tov
TEPLYEYPAUUEVOV KOKAOL TpLydvov ABI, va amodeilete 0TL

() AH = 2RovvA ko

(B) AH% + BH? + I'H? = 12R% — (BI'? + AI'? + AB?).
Avon

(0) Tpiyovo AEH: AH = 22 =22

covw nur

Tpilyovo AEB: AE = AB ovvA .

AB ovvA __ 2Rnul ovvA
nur qul

(B) AH? + BH? + T'H? = 4R?*(ovv?A + ovv?B +

ovv?l) = 4R?*(3 — nu?A — nu?B — nu®l') = 12R? —

(4R?nuA + 4R?nu?B + 4R?nu?l) = 12R? — B

(BIr? + Ar? + AB?).

Apa AH = = 2R ovvA .

4. Atveroam yovia 2y0y. Ildve otig mhevpéc Oy kat 0y g yoviag maipvovpe
avtiototya to onueia A1, A,, Az kat B, B, éto1 @ote va woyvet 0A; = A1B, =
B1A, = A,B, = B,A3, 6nmg eaivetal 610 mapokdtm oxnue. Av M givor To onueio
TOUNG TV eV0eIOVA; By kat ByAs , n yovia £B,Asx = 160°kot N 10 GOUUETPIKO
0V onuelov A, g mpog v O, va. amodei&ete Oti o tetpdmievpo By NM B, givol
EYYPAYLLLO.

¥ = 160

Avon

‘Ectw 4B,0A; = ¢ 1618 £B1A1A, = £B1A;A; = 2¢ (eEmTepkn| yovia TOV TPLYGVOL
AAlBlAZ)' Ap(l LAZBIBZ = LB1B2A2 = 3g0

Y10 Tplyovo égovpe: £B,A3A, = 20° kat £A;B,A; = 140°.
Amé 10 tpiywvo 0B, A5 éyovpe @ + 3¢ + 160° = 180° = ¢ = 59.
Tehwcd amo to tpiywvo 4A; M A3 6o ndpovpe

LA MA; = 180° — 20° — 2¢p = 2£A;MA; = 150° (1).

Eniong 1o tetpdmievpo BiNB, A, givon poufog, yrori ot dtoydviol Tov tépvovtol Kabetao kot
dryotopovvra, dpa 2By NB, = £B;A;B, = 150° (2). Emopévog and tig (1) kot (2) éxovpe

LAlMA3 = LBlNBZ
Anlodn 1o tetpdmievpo By NM B, givor eyypdyipo.




